

学生管理工作简报

2025 年第 8 期

学生工作部编

2025 年 6 月 25 日

目 录

- 一、校团委召开第一次学生代表大会
- 二、心理健康中心普及考场心理知识助力学生积极应对考试
- 三、学工部召开暑假安全工作部署会
- 四、学工部召开校园反恐怖工作部署会
- 五、镇平卫健委疾控中心与我校联合宣传艾滋病等疾病防治知识
- 六、政校合作艺术化改造城区变电箱为城区增色添彩

一、校团委召开第一次学生代表大会

2025年6月20日，校团委召开第一次学生代表大会。会议涵盖学生代表发言、提案审议及选举学生代表大会成员等重要议程。开幕会上，校党委副书记郭学中发表致辞，强调了学代会的重要性；闭幕会则发出用心做好学生管理工作的决心。此次活动展示了学校在学生自治方面的决心与成就，为学生参与校园管理搭建了坚实平台。



图 1：南阳工艺美术职业学院第一次学生代表大会开幕会



图 2：南阳工艺美术职业学院第一次学生代表大会学生群体代表



图 3：南阳工艺美术职业学院第一次学生代表大会学生投票环节



图 4：南阳工艺美术职业学院第一次学生代表大会闭幕会

二、心理健康中心普及考场心理知识助力学生积极应对考试

2025年6月23日，第19次教学周，心理健康中心利用公众号普及考试考场心理知识，鼓励学生合理安排时间备考，保持积极心态应对考试。



图 5：心理健康中心利用公众号普及期末考试考场心理知识

三、学工部召开暑假安全工作部署会

2025年6月24日，学工部召开暑假安全工作部署会。会议上学生工作部副部长王荣军强调要高度关注学生群体暑假思想动态，防范学生参与非组织规模性集结活动。同时，再次全面部署暑期学生出行安全、防溺水与防诈骗教育、警惕暑假打工陷阱等安全工作，并强调对学生管理工作不麻痹、不推诿、不沉默，师生携手共筑校园安全屏障。



图 6：学工部召开暑假安全工作部署会

四、学工部召开校园反恐怖工作部署会

2025年6月24日，学工部召开校园反恐怖工作部署会。学生工作部副部长王荣军在会议强调了校园反恐怖工作的重要性，并针对校园的特殊性，提出加强校园安全设施建设、提升师生反恐意识与应对能力、建立快速反应机制及加强与地方公安机关的联动合作等多项具体部署措施，旨在构建全方位、多层次的校园反恐防护网，确保师生的生命财产安全。



图 7：学工部召开校园反恐怖工作部署会

五、镇平卫健委疾控中心与我校联合宣传艾滋病等疾病防治知识

2025年6月24日，镇平县卫健委、疾控中心与我校联合开展艾滋病、梅毒、乙型肝炎等疾病防治知识宣传。活动现场，工作人员悬挂条幅、分发宣传小册子等形式向现场学生阐释艾滋病、梅毒、乙型肝炎等疾病传播途径与防护知识，引导大家学会如何在生活中预防与关爱艾滋病、梅毒、乙型肝炎等疾病患者。活动旨在提高师生对艾滋病等疾病的正确认识，增强师生防治能力，

营造积极健康的校园文化氛围。



图 8：镇平卫健委疾控中心与我校联合宣传艾滋病等疾病防治知识

六、政校合作艺术化改造城区变电箱为城区增色添彩

2025年6月中下旬，镇平县电业局、城建局联合我校团委对镇平县城区变电箱进行艺术化改造，使城区变电箱转变为特色景观。此活动通过政府搭台、高校创意、居民共享方式，提升镇平城区形象和居民审美体验。



图 9：镇平县城城区变电箱艺术化改造示例图案



图 10：镇平县城城区变电箱艺术化改造活动现场一



图 11：镇平县城城区变电箱艺术化改造活动现场二



图 12：镇平县城城区变电箱艺术化改造活动现场三